TM7% 4R
wM7% S5A

DB EARREZ I V-5 —




[ 5 7 2 — BB 5 OEFAT 2 T D RTE M | (SR < E LIRS

Z OO E VR E

WHE F2i%
OHHERIHR
@z AHERELR

AR AR

IR R M OB
OFFEfE eI CRIRUFA)
@HAL I ORI B)
%Gk T HHHE

e OY I =
OFRCEN TGRS
@itk

@FFES T 1 > Microsoft Teams) 3/



1. &7 —@EmEHEED

EIEAT 2\ DB S ) 1SS I LR

A

H

R7.4

5

10

11

12

R8. 1

OFSHLTS

@IEEDG|5Z - ikt D HHE L T

GEIEAT 2 28 LT b D)

QLD G| « ikt O HHE LT

GBIEITS EHERTERVA, ZOROBENHD)

DA R = EHHIEAT 2

QS PUSERES

(6) e 2R G

CEE DG IF I OFE & ETe)

R FIE
g Rrs |©
ESE

D« Z1EIMA D b O ZAEH]

®WIREIN

GEESFFREO AWM DB 2 b D)

OERTR « AR - R

B X LA

O NEEE T H#

CRESHIX 2B < - BRSO (X 7 R BT - S ASE - BlRIE - 258005%))

O RIEEEH

CRESHX 2 B <)

21

20

41

A X

QR EEE S

GBER DO (5 7 LTI + /S AR - BIASE - 25805))

O RIEEET

WAREFRA

IDENEE SN

s
R
¥
=

(ODENEPIS=FT PN

A YEEEK

GEIEATZA LIIETE R0V, TOREWVENE D)

@ HNFRERC L 5 For A )

(A - 28 TR B

OEFERERR

14

12

26

QFEFEBITX D H%NITH

COL R - e LR OMERE - FIHH OME LR 5175

@E/ME - ZF RO T T - ZEH DR A FTE,
INFEAZIRREEI DIEIRE & L TSI b LRV TS

At

46

40

86




2. FofoiEE{rigE

L e = I 1| R7. 4 5 10 11 12 RS. 1 B
AEBEH 670 852 1,522
e e s ) 2 N AR 52 59 111
B —L/E:FEIJW:Fi& = K?ﬁ%k
/N 3 722 911 1,633
Fe 4 B0 P HE R 8 1,557 | 1,516 3,073
A7 —FKoR R
B0 —H— R
Z D,
/NaE 2,279 | 2,427 4,706
b 15l i
B 2,279 | 2,427 4,706
3. KR eieE
e 1] R7. 4 5 10 11 12 RS. 1 H
S - 849 837 1, 686
FIAE 1,487 | 1,447 2,934
BATHE 936 845 1,781
B 3,272 | 3,129 6,401
4. HIEZPERE
H ol R7. 4 5 10 11 12 RS. 1 &
A A %j\\ 2920 -y
RALEA IR EE DR D A3 1], i,
FEAE ST IEPN
” - BRREERR HEAN |17 7 24
B BIR GEaEnEst) Al 2% 7 o 26
: = N
:JE
f}f/\?**%%% EA
SRl 4 EE SR
Y EA
! EAN
IR AL
IR Eﬁ
! 53 37 90
Z D1t NI 67 0 47 54 114
Az EN 75 47 122
&3 TINIIG 91 0 57 0 26 148




5. WHESERE
O WHERMR

BHERERT —  — ARl R7. 4 5 6 7 8 9 10 11 12 RS8. 1 2 3 &
S e He e Hi sk 398 251 649
R i Hi i B 15 30 75
SRR HESS L s S o s R E §R T sk 6 6 12
HHGEY - 74 W B I .
P e 5 E 4R E Mk 2 2
*ﬁiﬁuﬁlﬁ (Hﬁf@uﬁlﬁ) ﬁ'ﬁ[ﬂﬁfﬂsz 10 4 14

Lra 5 7 i E LI
ik (7 S B
BUT R H AHE FEE TR E HU 7 1 8
H EHE R i TE ik 11 12 23
HE e 35 17 52
PG EEHE
; 5 7 i E LI 4 4
Egg;’g SNY T 7Y —HHE B B
ﬂﬂ@ﬁmt&l& 12 12
S ﬁ “““ TE Hdik
BTHE
R BATHE W ﬂﬁlrﬂcB
BEY— X W5 A ML
) _EHE BT ﬂﬁlrﬂc B

B E i T b : f

2 Pl I ] B
ClB 1) 2 A TENRR S )5y o —

5 i O LI

HIBEA Y 7 7 U —HE HiAT Hulsk B

fth, > BN Hi sk

FHETE (H#E) e

TR bIHE

il 5 7 2 —ERE AT R R

:1:1,47‘—“/5 /uﬁr‘

L —
NERERE S R
aak 535 346 881
@73 jJ%EdE'JﬂiF%H‘

By AR R7. 4 5 6 7 8 9 10 11 12 RS. 1 2 3 Gt
A %T% (CRBRIRE A Hidgk / Hi B 371 328 699
wEETE ORI B Hik) 37 39 76
6. uit%ﬁgé/fﬁ
CWBEE T ——— {3l R7.4 5 6 7 8 9 10 11 12 RS. 1 2 3 oF
ik D24 K OFIHE OFME O | ZBREK 390 338 798
PRICEIT 5 Rk BREFEE 371 298 669




7.

RS e K OV BT

OFF 8 1E sk ORBRIF A)

IH H HABI| R7.4 5 10 11 12 RS. aF
Bk 391 371 762
EHR REAZ AT 542 508 1, 050
(8 AR%5) (0) (0) (0)
FHEE RIS 6 3 9
R FERT IE 286 414 700
HEER FIE PR A AT 5 7 12
AT - % 8 5 13
SES IR RE 5 4 9
HER RG] IE 51 39 90
HER R 1 1 2
Bk BUH 3 2 5
1Ty 15 18 33
IR H PR A 8 141 143 284
THER R GE 24 17 41
TR R A 393 401 794
(fE AHS) (0) (0) (0)
HEF SRR 11 11 22
ek FHE R 520 623 1,143
(FEHLHE) (151) (137) (288)
1 k) (6) 2) (8)
i 2, 402 2, 567 4, 969
IEHH ARl R7.4 5 10 11 12 RS. —
B GREAE HL 21,956 | 22,147 —
IR FEAS AT AL 18,156 | 18,263 —
(AR 2241450 (1) (1) —
FIEE RIS 2,272 2, 264 —




@EAL I ORI B)

H H HBIl R7.4 5 10 11 12 RS. A
Bk 45 45 90
EHR REAZ AT 52 49 101
EREFERT IE 27 22 49
IEEAE GE A 1 1 2
AT - % 0 0 0
SRR IR 0 0 0
Bk HH 0 0 0
B ??Bzm‘ﬁj\ 2 1 3
PR it 24 22 46
THER R GE 7 1 8
TR FE A 35 34 69
ek FHE R 41 31 72
(FEHLH) (7) (4) (11)
h s 1k) (1) (0) (1)
i 234 206 440
HH AWl R7.4 5 10 11 12 RS. —
B EREAE L 2, 309 2, 330 —
R FEAS K 1,971 1,986 —
@B THEEYE
HH HRBI|l R7.4 5 10 11 12 RS. “F
AN 720 672 1,392




8. WA - F Ot FHE TR

D3 [FREFTRH EH @I @A T 1 > (Microsoft Teams) F/E
BN 2L R OR R T 2 Sl E R
H % | FIHE# #oAE | E M | FrECD) | A F FEER | ZHEEK
R7T | 4 H 25 1,441 R7T | 47 60 95 0 155 R7 | 4 H 2 2
5H 23 1, 307 5 H 62 102 0 164 5H 0 0
6 A 6 A 0 6 H
7 H 7 H 0 7H
8 A 8 A 0 8 H
9 A 9A 0 9H
104 104 0 104
114 114 0 114
124 124 0 124
R§ | 1/ R8 | 14 0 R8| 14
2 A 2 A 0 2 A
3 A 3 A 0 3 H
- 48 2, 748 R 122 197 0 319 & & 2 2
1 24 1,374 1 A 61 99 160 1 A 1 1
1 A 57




